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CARGO: AGENTE ADMINISTRATIVO 
 
 

 
INSTRUÇÕES: 

 
VERIFIQUE SE ESTE CADERNO: 
 

 Corresponde a sua opção de cargo. 

 Contém 40 (quarenta) questões, numeradas de 01 a 40, caso contrário reclame ao fiscal da sala outro 
caderno. NÃO serão aceitas reclamações posteriores. 

 Para cada questão existe apenas UMA resposta certa. 

 Você deve ler cuidadosamente cada uma das questões e escolher a resposta certa. 

 A alternativa escolhida deve ser marcada na FOLHA DE RESPOSTAS que você recebeu. 
 

VOCÊ DEVE: 
 

 Procurar na FOLHA DE RESPOSTAS, o número da questão que você está respondendo. 

 Verificar no caderno de prova qual a letra (A, B, C, D, E) da resposta que você escolheu. 

 Marcar essa letra na FOLHA DE RESPOSTAS, conforme o exemplo: [█]. 
 

ATENÇÃO: 
 

 Marque as respostas com caneta esferográfica azul ou preta.  

 Marque apenas uma letra para cada questão, mais de uma letra assinalada implicará nota zero à 
questão. 

 Não será permitida qualquer espécie de consulta, nem o uso de máquina calculadora. 

 Você terá 3 (três) horas para responder a todas as questão e preencher a folha de respostas. 

 Devolva esse caderno de prova ao aplicador, juntamente com a sua folha de respostas. 

 Proibida a divulgação ou impressão parcial ou total da presente prova. Direitos Reservados. 
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RASCUNHO 
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LINGUA PORTUGUESA – 1 A 12 

02 PONTOS 

 

Receita de neurose 

 

  Pegam-se quatro idas à cidade todo dia, duas 

pitadas de monóxido de carbono em cada respirada, 

sem esquecer da buzinada no trânsito constante. 

        Juntam-se um terno e uma gravata, para 

mulheres um vestido justo e um terninho num salto 

alto apertando os dedinhos, com 40 graus à sombra. 

E sem protetor solar. Xingam-se uns 3 motoristas, 

escutam-se uns seis xingamentos. 

        Atravessa-se a avenida, sem correr, de lá pra 

cá, na hora do rush. Tropeça numa pedra ou enfia-se 

num buraco e reza pra não ter torcido o pé ou 

quebrado o salto. Nisso o celular toca, está no fundo 

da bolsa ou no bolso da calça e depois de ter feito 

tanto esforço para atender. Era engano ou alguém 

de casa ligando a cobrar perguntando-se vai 

demorar muito pra chegar! 

        Espera-se uma condução durante duas horas e 

volta-se pra casa, de preferência em pé, no ônibus 

cheio. Ou numa Van pirata. Cheia de gente cansada, 

motorista e trocador estressados. Riocard não passa, 

o trocador não tem troco a roleta emperra. No 

corredor, que já não é mais um corredor de tanta 

agente amontoada, ficamos ali exprimidos pensando: 

        -- Como vou sair daqui, pela janela? E sacode 

pra lá e pra cá, lugar pra sentar? Isso é artigo de 

luxo. De repente uma freada, pra descansar o 

sacolejo. Nem dá pra sentir é tanta gente que até 

amortece. Enfim, de volta ao lar. 

        Depois, é só levar ao divã do analista, quatro 

vezes por semana, durante quinze anos! 

        Mas isso se você ganhar na loteria, receber 

uma herança. Na pior das hipóteses, casar com 

milionário. 

                                                                    Jô Soares. 

 

 

1. Na oração : Atravessa-se a avenida, sem 

correr, de lá pra cá, na hora do rush 

 

Assinale a alternativa em que o sujeito não tenha a 

mesma classificação: 

 

a) Vive-se bem nas grandes cidades. 

b) Nesta faculdade, acolhem muito bem os alunos. 

c) Havia tempo suficiente para as manifestações. 

d) Dizem por aí tantas coisas...  

e) Obedece-se aos caos da vida urbana. 

 

2. Com que objetivo o autor emprega as formas 

verbais: pegam-se, juntam-se, xingam-se, 

escutam-se, atravessa-se, espera-se, volta-se. : 

 

a) Para não se referir a nenhuma pessoa 

gramatical. 

b) Para generalizar, isto é, para mostrar que 

qualquer pessoa pode passar por isso. 

c) Para se referir às pessoas que vivem em meios 

caóticos. 

d) Para particularizar as pessoas cansadas e 

estressadas. 

e) Para descrever o cotidiano de uma grande 

cidade. 

 

 

3. Na expressão “... a natureza parece estar 

chorando..”, do ponto de vista estilístico, temos: 

 

a) Antítese. 

b) Polissíndeto. 

c) Ironia. 

d) Personificação. 

e) Eufemismo 

 

 

4. Considere os itens a seguir: 

   

I - Assisti ao ________ do balé Bolshoi; 

II -  Daqui ______ pouco vão dizer que ______ vida 

em Marte. 

III - As _________ da câmara são programas de 

humor. 

IV - ___________ dias que não falo com Alfredo. 

 

Escolha a alternativa que oferece a sequência 

CORRETA de vocábulos para as lacunas existentes: 

 

a) concerto – há – a – cessões – há. 

b) conserto – a – há – sessões – há. 

c) concerto – a – há – seções – a. 

d) concerto – há – a – cessões – a. 

e) conserto, há – há – cessões – há. 

 

 

5. Assinale a alternativa em que a mudança de 

posição do adjetivo em relação ao substantivo 

acarreta alteração no sentido da frase. 

 

a) Ela veio de uma pequena cidade. Ela veio de 

uma cidade pequena. 

b) Aquela era uma antiga casa. Aquela era uma 

casa antiga. 
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c) Gertrudes arranjou uma nova amiga. Gertrudes 

arranjou uma amiga nova. 

d) O livro foi escrito por um famoso autor. O livro 

foi escrito por um autor famoso. 

e) Ela preparou uma comida gostosa. Ela preparou 

uma gostosa comida 

 

 

6. Indique a alternativa que contém erro de 

classificação quanto à formação de palavras: 

 

“Em pleno planalto apreciavam ao longe a vasta 

plantação de girassol.”       

 

Há respectivamente: 

 

a) uma palavra formada por aglutinação e outra 

por justaposição 

b) uma palavra formada por justaposição 

c) duas palavras formadas por justaposição 

d) duas palavras formadas por aglutinação 

e) uma palavra formada por aglutinação e outra 

formada por justaposição. 

 

 

7. Sabendo-se que oxítonas são palavras cujo 

acento tônico recai na última sílaba, assinale a 

alternativa em que ambas as palavras abaixo 

possuem essa característica: 

 

a) refém - tulipa. 

b) ruim - café. 

c) ruim - tulipa. 

d) café - tulipa. 

e) também – pernil. 

 

 

8. O acento grave, indicador de crase, está 

empregado CORRETAMENTE em: 

 

a) Encaminhamos os pareceres à Vossa Senhoria 

e não tivemos resposta. 

b) A nossa reação foi deixá-los admirar à belíssima 

paisagem. 

c) Rapidamente, encaminhamos o produto à firma 

especializada. 

d) Todos estávamos dispostos à aceitar o seu 

convite. 

e) Tempo sujeito à chuvas fortes. 

 

 

9. Segundo pesquisas recentes, os brasileiros 

parecem estar sempre dispostos ...... oferecer mais 

horas de trabalho ...... empresas, o que muitas vezes 

pode levá-los ...... um esgotamento físico e mental. 

 

Assinale a alternativa que preenche CORRETA E 

RESPECTIVAMENTE as lacunas do texto: 

 

a) à - às - à 

b) à - as - a 

b) a - as - à 

c) a - às - a 

d) a - as - a 

 

 

10. "Queria por toda lei desaparecer num 

relâmpago". O sujeito da oração é: 

 

a) inexistente 

b) indeterminado 

c) oculto 

d) simples 

e) composto 

 

 

11.  Considere as seguintes sentenças: Do ponto de 

vista da gramática normativa, estão CORRETAS as 

sentenças: 

 

I. Ele sempre falou por meias palavras. 

II. É meio-dia e meio. 

III. Estava meia nervosa por causa da mãe. 

IV. Quero meia maçã para a sobremesa. 

V. Ficaram meio revoltados com a situação. 

 

a) III e IV somente. 

b) II e V somente. 

c) I, II e III somente. 

d) II e IV somente. 

e) I, IV e V somente. 

 

 

12. Assinale a alternativa cujas palavras substituem 

adequadamente as palavras e expressões 

destacadas abaixo: 

 

Passou sem atenção que o seu real objetivo era 

estabelecer uma diferença entre os ignorantes e 

os valentes, corajosos. 

a) desapercebido – descriminar – incipientes – 

intemeratos. 

b) despercebido – discriminar – insipientes – 

intimoratos. 
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c) despercebido – discriminar – insipientes – 

intemeratos. 

d) desapercebido – descriminar – insipientes – 

intemeratos. 

e) despercebido – discriminar – incipientes – 

intimorato 

 

MUNICÍPIO DE AROEIRAS – 13 A 16  

02 PONTOS 

 

13. A Lei Orgânica do Município de Aroeiras 

estabelece as competências privativas, comuns e 

suplementares. Dessa forma, são competências 

comuns do Município, Estado e União, EXCETO:  

 

a) Cuidar da saúde e assistência pública, da 

proteção e promoção da pessoas deficientes físicas 

e mentais. 

b) Proporcionar ajuda à cultura, à educação e à 

ciência e tecnologia. 

c) Proteger o meio ambiente e combater a poluição 

em quaisquer de suas formas. 

d) Estabelecer programas de construção de 

moradias das condições habitacionais e de 

saneamento básico. 

e) Legislar sobre interesse coletivo e local, 

especialmente plano unificado de legislação 

municipal. 

 

 

14. Com a denominação de Aroeiras, o então distrito 

subordinado ao município de Umbuzeiro foi criado 

pela Lei Municipal nº 12. A emancipação política 

ocorreu graças à Lei Estadual n° 980, com a 

transformação do distrito em município de Aroeiras. 

Considerando a criação do distrito e emancipação 

municipal de Aroeiras, é CORRETO afirmar esses 

eventos históricos ocorreram nos seguintes anos, 

respectivamente: 

 

a) 1881 e 1951. 

b) 1881 e 1953. 

c) 1905 e 1953 

d) 1905 e 1951. 

e) 1909 e 1951. 

 
 

15. A respeito da Lei Orgânica do Município de 

Aroeiras, é CORRETO afirmar que o Município 

poderá dispender com a saúde até: 

 

a) 10% (dez por cento). 

b) 20% (vinte por cento). 

c) 30%. (trinta por cento). 

d) 40% (quarenta por cento). 

e) 50%. (cinquenta por cento). 

 
 

16. Considerando os princípios da ordem econômica, 

expressamente previstos na Lei Orgânica do 

Município de Aroeiras, analise as afirmativas abaixo 

e marque a alternativa INCORRETA: 

 

a) Valorizar o trabalho do homem. 

b) Gerir à saúde. 

c) Tratamentos em reservatórios de águas 

comunitárias e implantação de criação de programas 

de piscicultura em agudes, cisternas, etc. 

d) Defesa do meio ambiente e dos recursos 

naturais. 

e) Iniciativa democrática e livre. 

 

 

ATUALIDADES – 17 A 20 

02 PONTOS 

 

17.  Considere os itens, colocando (V) ou (F) nos 

parênteses se caso for verdadeiro ou falso, 

respectivamente sobre o acesso e o sistema de 

internet no Brasil: 

 

(_____) Se considerarmos o total de usuários em 

relação à população, o desempenho do Brasil é 

superior ao de países como o Reino Unido, o Japão 

e a Rússia.  

 

(_____) Vem diminuindo o número de pessoas que 

usam o smartphone para acessar a internet no 

Brasil. 

 

(_____) O lares conectados à internet é bem maior 

nas áreas rurais, comparando com os centros 

urbanos 

 

(_____) No Brasil, o WhatsApp é o aplicativo mais 

utilizado entre os usuários. 

 

A sequência correta é: 

  

a) F – F – F – F  

b) V – V – V – V  

c) F – F – F – V  

d) F – V – F – V  

e) V – F – F – V  
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18. Considere os itens, colocando (V) ou (F) nos 

parênteses se caso for verdadeiro ou falso, 

respectivamente 

São Estados produtores de Petróleo no Brasil: 

 

(_____) Rio de Janeiro; 

 

(_____) São Paulo; 

 

(_____) Rio Grande do Sul; 

 

(_____) Maranhão. 

 

A sequência correta é: 

  

a) V – F – F – F  

b) V – V – F – F 

c) V – F – V – V  

d) F – V – V – F  

e) V – V – F – V  

 

 

19.  O atual presidente do Supremo Tribunal Federal 

-STF no Brasil é o(a) Ministro(a) 

 

a)  Sergio Moro. 

b)  Carmem Lucia. 

c)  Ricardo Lewandowski. 

d)  Dias Toffoli. 

e)  Rodrigo Maia 

 

 

20.  Leia o texto abaixo, julgue as afirmativas e 

marque a alternativa CORRETA. 

 

Fato ocorrido no mês de março de 2019 na escola  

Estadual Professor Raul Brasil. A dupla de atiradores 

Guilherme Taucci Monteiro e Luiz Henrique de 

Castro, ambos ex-alunos, mataram cinco estudantes 

e duas funcionárias da escola. Antes do ataque, num 

comércio próximo à escola, a dupla também matou o 

tio de um dos assassinos. Após o massacre, um dos 

atiradores matou o comparsa e em seguida 

cometeu suicídio.  

 

Esse fato lamentável foi na cidade de:  

 

a) Guarulhos - SP 

b) Niterói- RJ 

c) Santos - SP 

d) Suzano - SP 

e) Manaus - AM 

 

 

CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS – 21 A 40  

03 PONTOS 

 

21. A Administração Pública direta é o conjunto de 

órgãos públicos que integram a pessoa federativa 

com competência para determinado exercício. No 

que se refere à classificação dos órgãos públicos, 

complete a lacuna com a alternativa CORRETA: 

“_____________ possuem apenas o poder de 

direção e controle sobre assuntos específicos da 

sua competência, não têm autonomia, não 

independência, dependem de controle de uma 

chefia mais alta, mas ainda conservam o poder 

de decisão”. É CORRETO afirmar que o conceito 

acima mencionado corresponde aos: 

 

a) Órgãos independentes. 

b) Órgãos autônomos. 

c) Órgãos superiores. 

d) Órgãos subalternos. 

e) Órgãos simplificados. 

 

 

22. No que se refere às Fundações Públicas, analise 

as afirmativas abaixo: 

 

I. A Fundação Pública trata-se de personificação de 

um patrimônio, com determinada finalidade e de 

cunho econômico. 

 

II. Para a criação regular de uma fundação, o 

instituidor fará, por escritura pública ou testamento. 

 

III. Se o instituidor for um particular, o qual realize 

destaque de seu patrimônio para criação da 

entidade, essa fundação será privada, e, nesse caso, 

submetem-se às normas de direito civil, 

integralmente, não fazendo parte do Direito 

Administrativo.  

 

IV. As Fundações Públicas de direito público são 

entidades que submetem a regime integralmente 

público, se valendo de todas as prerrogativas 

estatais e, consequentemente, se submetendo a 

todas as restrições decorrentes da indisponibilidade 

do interesse público. 

V. As Fundações Públicas de direito público gozam 

de prazos dilatados para manifestação em juízo. 

 

Está(ao) CORRETAS as afirmativas: 

 

a) Estão corretas as afirmativas I.  

b) Estão corretas as afirmativas II e IV. 
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c) Estão corretas as afirmativas II, IV e V. 

d) Estão corretas as afirmativas II, III, IV e V  

e) Todas estão corretas. 

 

 

23. A estrutura organizacional é a maneira pela qual 

as atividades da organização são divididas, 

organizadas e coordenadas. A organização pode ser 

formal, quando baseada em uma divisão racional do 

trabalho ou organização informal, quando emerge de 

forma espontânea e naturalmente entre as pessoas 

que ocupam posição na organização. Nesse 

contexto, São considerados princípios básicos da 

organização formal, EXCETO: 

 

a) Hierarquia administrativa. 

b) Divisão de trabalho. 

c) Cadeia de comando. 

d) Restrição de controle administrativo. 

e) Centralização. 

 

 

24. O processo administrativo compreende cinco 

funções, quais sejam: o planejamento, a 

organização, a liderança, a execução e o controle. 

No que se refere, à função planejamento, assinale a 

afirmativa INCORRETA: 

 

a) Segundo Chiavenato (1995), o planejamento é a 

função administrativa que determina a 

antecipadamente o que se deve fazer e quais os 

objetivos devem ser alcançados. 

 

b) Visa dar condições racionais para que se 

organize e dirija a empresa ou seus departamentos 

ou divisões, a partir de certas hipóteses a respeito da 

realidade atua e futura. 

 

c) É estática, pois pressupõe que foi 

antecipadamente estudada e decidida. 

 

d) É uma técnica de coordenação, permite a 

coordenação de várias atividades no sentido da 

realização dos objetivos desejados e de maneira 

eficaz. 

 

e) É sempre voltado para o futuro e está 

intimamente ligado com a previsão, embora não se 

confunda com ela. O conceito de planejamento inclui 

o aspecto da temporalidade e futuro: o planejamento 

é uma relação entre coisas a fazer e o tempo 

disponível para fazê-la. 

 

 

25. É CORRETO afirmar que no ato administrativo 

discricionário: 

 

a) A motivação é facultativa, se realizada, não 

vincula a Administração aos motivos declarados 

b) O desvio de poder não se subordina ao controle 

do Poder judiciário. 

c) A finalidade se confunde com o interesse pessoal 

do agente público. 

d) A motivação é obrigatória. 

e) A autoridade administrativa está sempre 

subordinada à lei quanto à competência, à forma e à 

finalidade do ato administrativo. 

 

 

26. De acordo com Lei 8.666/1993, a modalidade de 

licitação tomada de preço, para obras e serviços de 

engenharia será limitada ao valor de: 

 

a) Até R$ 150.000,00 (cento e cinquenta mil reais). 

b) Até R$ 175.000,00 (cento e setenta e cinco mil 

reais). 

c) Até R$ 180.000,00 (cento e oitenta mil reais). 

d) Até R$ 1.000.000,00 (um milhão de reais). 

e) Até R$ 1.500.000,00 (um milhão e quinhentos mil 

reais). 

 

 

27. No que se refere à habilitação nas licitações, é 

INCORRETO afirmar que se exigirão dos 

interessados, exclusivamente, documentação relativa 

a: 

 

a) Habilitação jurídica.  

b) Qualificação técnica. 

c) Qualificação econômico-financeira 

d) Regularidade fiscal. 

e) Regularidade fiscal e trabalhista. 

 

 

28. A empresa WYZ, ao organizar a pasta funcional 

de seus empregados, utilizou o método alfanumérico, 

para tanto foram organizados os seguintes nomes: 

 

I.   Alfredo Maia Rodrigues. 

II.  Severino Alves dos Santos Júnior. 

III. Joaquim Pereira da Boa Morte. 

IV. Mauricio Soares Filho. 

V.  Maria Alves Villas Boas. 

VI. Fernanda Moreira Aguiar. 

 

Considerando as Noções Básicas em 

Arquivologia, assinale à ordem CORRETA: 
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a) I – VI – III – V – IV -  II 

b) VI – V – IV – II – III - I 

c) II – V – IV – II – III -  I 

d) VI – III – I – II – IV -  V 

e) I – II – III – IV – V –  VI 

 

 

29. No tocante, a modalidade de documento oficial 

emanado de autoridade pública fornecida ao 

interessado atestando fatos verificados de acordo 

com registros em livros, processos ou documentos 

das repartições públicas. É CORRETO afirmar que 

se refere a: 

 

a) Despacho. 

b) Atestado. 

c) Certidão. 

d) Circular. 

e) Ofício. 

 

 

30. Complete a lacuna com a alternativa CORRETA: 

 

“a _____________é a entidade da administração 

pública indireta considerada um serviço 

autônomo, criado por lei, com personalidade 

jurídica, patrimônio e receita própria para 

executar atividades típicas da Administração 

Pública, que requeiram para seu melhor 

funcionamento, gestão administrativa e 

financeira descentralizada”.  

 

a) Empresa pública. 

b) Autarquia. 

c) Sociedade de economia mista. 

d) Fundação. 

e) Consórcio público. 

 

 

31. São atributos da Redação Oficial, EXCETO: 

 

a) Clareza. 

b) Objetividade. 

c) Coesão. 

d) Pessoalidade. 

e) Padronização. 

 

 

32.  O artigo 37, § 6º da Constituição Federal 

estabelece a responsabilidade civil objetiva do 

Estado. Respondem civilmente e objetivamente 

perante seus jurisdicionados as pessoas jurídicas 

abaixo, EXCETO: 

 

a) Autarquias. 

b) Fundações Públicas. 

c) Sociedades de Economia Mista prestadoras de 

serviços públicos. 

d) Empresas públicas prestadoras de serviços 

públicos. 

e) Sociedades de Economia Mista exploradoras de 

atividades econômicas. 

 

 

33.  O poder de polícia é uma prerrogativa da 

Administração Pública de limitar o exercício à 

liberdade individual e à propriedade, que objetiva 

proteger e assegurar o exercício pleno destes 

mesmos direitos para toda a coletividade. 

Considerando essa afirmação, é CORRETO afirmar 

que o ato praticado pela Administração Pública 

inerente ao poder de polícia é: 

 

a) Suspensão escolar de aluno por indisciplina. 

b) Interdição de estabelecimento comercial por 

descumprimento às normas sanitárias. 

c) Aquisição de viaturas para Guarda Civil 

Municipal. 

d) Nomeação de agente de trânsito municipal. 

e) Construção de cadeia pública municipal. 

 

 

34.  O artigo 30 da Constituição Federal estabelece 

algumas competências aos municípios, EXCETO: 

 

a) Instituir impostos sobre transmissão causa mortis 

e doação, de quaisquer bens ou direitos. 

b) Legislar sobre assuntos de interesse local. 

c) Prestar, com a cooperação técnica e financeira da 

União e do Estado, serviços de atendimento à saúde 

da população. 

d) Promover a proteção do patrimônio histórico-

cultural local, observada a legislação e a ação 

fiscalizadora federal e estadual. 

e) Criar, organizar e suprimir distritos, observada a 

legislação estadual. 

 

 

35. É CORRETO afirmar que na administração 

pública são reconhecidas as seguintes modalidades 

de licitação: 

 

a) Concorrência, convite, certame, leilão, pregão, 

concorrência, tomada de preço e consulta. 

b) Concorrência, convite, tomada de preço, 

concurso, convite, leilão, pregão e consulta. 

c) Concorrência, convite, certame, tomada de preço, 

pregão, leilão e consulta. 
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d) Concorrência, convite, concurso, tomada de 

preço, convite , certame e leilão.  

e) Concorrência, convite, certame, consulta tomada 

de preço, leilão e pregão.  

 

 

36. A Prefeitura Municipal XYZ autoriza que um 

particular, dono de um circo, utilize um terreno de 

titularidade municipal. Passados quatro meses, um 

fiscal do município constata que a atividade do circo 

está gerando danos ao meio ambiente. No que se 

refere aos atos administrativos, a Administração 

Pública Municipal deverá: 

 

a) Revogar a autorização de ofício. 

b) Suspender a autorização, após escutar o dono do 

circo. 

c) Convalidar a autorização. 

d) Reaver o espaço público, por meio de ação 

judicial. 

e) Anular sua autorização de ofício.  

 

 

37. De acordo com o Decreto nº 7.892, de 23 de 

janeiro de 2013, é INCORRETO afirmar que o 

registro do fornecedor será cancelado, quando: 

 

 

a) Descumprir as condições da ata de registro de 

preços. 

b) Sofrer sanção prevista nos incisos III ou IV do 

caput do art. 87 da Lei de licitação, ou no art. 7º da 

Lei nº 10.520, de 2002. 

c) O fornecedor mais bem classificado assinar ata 

de registro de preços. 

d) Não aceitar reduzir o seu preço registrado, na 

hipótese deste se tornar superior àqueles praticados 

no mercado. 

e) Não retirar a nota de empenho ou instrumento 

equivalente no prazo estabelecido pela 

Administração, sem justificativa aceitável. 

 

 

38. O Decreto nº 7.892, de 23 de janeiro de 2013 

estabelece que: o prazo de validade da ata de 

registro de preços, incluídas eventuais prorrogações, 

não será superior a: 

 

a) 2 meses. 

b) 4 meses. 

c) 6 meses. 

d) 12 meses. 

e) 24 meses. 

 

 

39. Use V (Verdadeiro) e F (Falso) para classificar as 

afirmações abaixo. 

 

1. Redes têm sua largura de banda medida em 

bits. 

2. Byte é a menor unidade de armazenamento 

usada em sistemas computacionais. 

3. O código binário é composto por números de 0 

a 9. 

4. O símbolo µ significa Micro. 

5. Erros de consistência de formatação são 

indicados no Microsoft® Word® com uma linha 

vermelha. 

 

a) (__) V-F-V-F-V 

b) (__) V-V-F-V-F 

c) (__) F-V-F-V-F 

d) (__) V-F-F-V-F 

e) (__) F-F-F-V-V 

 

 

40. É possível retornar diretamente para a área de 

trabalho no Microsoft® Windows® de várias formas, 

incluindo levar o cursor do mouse até o canto inferior 

direito e clicar na barra vertical existente na barra de 

tarefas. Outra forma envolve o uso de um atalho no 

teclado, que é ativado com as seguintes teclas: 

 

a) Win+D. 

b) Alt+P. 

c) Ctrl+Shift+E. 

d) Win+I. 

e) Alt+Enter. 

 

 

RASCUNHO 
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